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max.2 body

max.2 body

max.2 body

max.4 body

max.3 body

(-3)2 3,

o

o

o

Vypočtěte.

-2 -'l& |rtr
{-2:7j;+ ro {opr

uřčete, kdy maií dané výrazysmyst, a zjednodušteje.

o2
4.L

4, o7

b,+zb+l
I- b,

Řešte řovnici a přovedle zkoušku.

2 3X 4+5X
x 

- 

= 1+ ---:-

Trsrl
(D vypočtěte.

1.1 ri)'
l4/

r.2

o Vypočtěte a výsledek zapište zlomkem V zákládním tvaru.

(10 : 3,) =

L,o



VýcHoziTExT K ÚLozE 6

Pan NoVák dostal odměnu za zlepšovací náVrh. Za třicet procent odměny si koupil novou píačku. DVě třetiny
,ht/lá;;c.Lvo^ll;il n2^nrew,, crló.hv 7hý}ór,,l^ri1.1^hlnLvzbylé částky použil na opravu střechy. Zbytek uložitdo banky.

o max.4 body

6.1 Vypočtěte, jak Velkou odměnu pan NoVák dostal, když do banky uložil5 600 Kč,

Vypočtěte, kolik korun použil pan NoVák na opravu střechy, pokud dostal odměnu 48 000 Kč.

VÝCHOZiTEXT A TABULKA K ÚLOZE 7

Firma prodala svému odběrateli B00 kUsů propa8ačních UsB náramků. Náramky se prodávajíV sadáclt
po padesáti nebo třiceti kusech. V tabulcejsou uvedeny ceny náramků V obou sadách za jedén kus,

počet usB nóromků v sadě

ceno v 
^č 

zo jeden kus U58 ndramhu v,odě

50 30

60 70

max. 4 body

7.L odbératelkoupilstejný počet sad po padesátia třiceti kusech. Vypočtěte, kolik sad celkem koupi[,

7,2 Vypočtěte, kolik by odběratel zaplatil při koupi náramků pouze Ve Větších sadách,

VÝCHOZÍOBRÁZEK K ÚLOZE 8

max.3 bodylo Jakýj€ součetvelikostí úhlů o a p?
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Trsr l
VÝCHOZÍTEXTA OBRÁZEK K ÚLOZE9

Ve čtvércové sítije zakreslena síť kVádru. obsah jednoho pole čtvercové sítěje l cm',

o Rozhodněte o každém z následujících tvrzení (9.1-9.4), zdaje pravdivé (A), či nikoliv (N),

Nejdelši hrana kvádru má délku 6 cm.

Nejkratšíhrana kvádru má délku 1cm,

Povrch kvádruje 18 cm'.

objem kvádrUje 18 cm3,

9.1

9.2

9.3

9.4

max. 3 body

AN
ItJ
nD
r-l í-1

L-] LJ

@ Řešte rovnici.

3 12 + 3. |d - 4)l = 2 - 2. (4d - 1)

max.2 body

@ Kteíé z násted uj ících tvrzen íje lcpIauliyli?

B

c

D

E

max.2 body

V každém rovnoběžníku se úhlopříčky navzájem půlí.

V každém rovnoramenném trojúhelníkU majíVšechny Vnitřní úhty stejnou Velikost,

součetvšech Vnitřních úhlů každého trojúhetníkuje r80".

V každém čtverci i kosočtvéícijsou úhlopříčky na §ebe kolmé.

V každém pravoúhlém trojúhelníku jsou dva Vnitřníúhly ostré.

62



\licHoziTrxT K úLozE 12

Nádrž má tvar kVádru. Dno je obdélníkové, jedna strana obdélníku má délku 40 cm, úhlopříčka tohoto obdélníkU
je 50 cm. Výška nádíže jejeden metr, Nádrž záčínáme plnit Vodou. Přatéká jeden litrvody za sekundu, žádná voda
neodtéká.

(9 Kte.é z následUiících tvřženíje přaVdiVé?

B

c

D

É

max. 2 body

Dno nádržeje obdétník o stranách 4 dm a 5 dm.

objem nádrže ie 200 litrů.

Za dVě minUty zaplní Voda polovinu objemu nádrže.

Nádrž bude plná za dvě mjnuty.

Ani za tři minuty nebude nádrž plná Vody.

VÝCHOZÍTEXT A OBRÁZEK K ÚLOZE 13

V íovině je umístěn trojúhelníki4Bc.

o sestroite bod D tak, aby obrazec,4BcD tvořil rovnoramenný lichoběžník.
záktadny lichoběžníku jsou /a a cD. Lichoběžník naďsujte.

max.2 body
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Trst l
VýcH ozí TEXT A o BRÁ zEK K úLozE 1,4

V roviné je dána kružnicé k se středem s a dvě jejítečny t, a ť,, které se protínajiV bodě,4. Na tečně t,je dán bod 8. )

@ sestroite bod c na tečně t, tak, aby kružnice k byla vep§aná do trojúhelníku ÁBc. max. 3 body
Popište postup konstrukce.

(D Rozhodněte o každém z násl€duiících tvrzení (15.1-t5.3), zda je pravdivé (A), či nikoliv (N). max. 3 body

A
Polovina jednoho litru je 50o cm3,

osminajednoho dm3 je 120 cm3.

Pětinajednoho kilometruje 200 dm,

15.1

L5.2

15.3
!
!

lf- 64



VYcHozlTEXT K ULozE 16

ProVelikosti Vnitřních úhlů v trojúhelníku,4Bc platí a I B I y = 2 |

@ Kteřé z nástedujících tvrzení jé népravdivé?

B

c

D

E

max.2 body

Trojúhelník,4Bc je tupoúhlý.

B, a

a+B.Y

a+p=10'

y- p=10"

@ cřiřadte te k"zae úloze {17.1 17.4) odpovídajíci V,isledek (A F).

L7.2

17.3

l7.4

max.4 body

L7.L Kolik procentje 28 Kč Ze 70 Kč?

V Zásilce s padedáti kusyje každý dVacátý kus Zmetek,
Kolik procent zmetků je V zásilce?

150 o/o z daného čísla je 120.
Kolik procent z daného čísla je 60?

V obchodě siAlena Vybrala zbožíV hodnotě 320 Kč, U pokladny zaplatila 280 Kč.
Jak Velkou slevu jíobchod poskytl?

B
c
D

E

F

I2,5 a/o

22,5 o/o

40 o/o

4 o/o

15 a/o

5 o/o

17.1
77.2
17.3

17.4
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- Trsr l
VYcHozlTEXT A DlAGRAM K ULozE 18

Vjazykové školé se Vyučujítřijazyky: angličtina, němčina a italština. Škola nabízívýuku jazyků Ve třech úrovních
obtížnosti: začátečníci, středně pokročilí a pokročilí. V diagramu jsou uvedeny počty žáků, kteří studují vjazykové
škole jednotliVéjazyky. Každý žák studuje práVě jeden jazyk.

ltalština

l Němčina

l Angličtina

začátečnici středně pokročiií PokročiLí

max.3 body

18.1 Vypočtěte, kolik procent žáků školy tVořízačátečníci.

I8,2 Vypočtěte, kolik procent žáků škoty studlrje angličtinu,

80
o=
Y
\(§
>N
P60
c.)

o
o-

40

.....",66
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KLÍČ – TEST 4

Úloha Správné řešení Body
max. 2 body

1.1 −7/16 1 bod
1.2 3/5 1 bod

max. 2 body
2.1 −1/10 1 bod
2.2 −4/27 1 bod

−1 max. 2 body
max. 4 body

4.1 −1/(2 + a) ; a ≠ ± 2 2 body
4.2 (1 + b)/(1 − b) ; b ≠ ± 1 2 body

x = 4, L = P = 9 max. 3 body
max. 4 body

6.1 24 000 Kč 2 body

6.2 22 400 Kč 2 body
max. 4 body

7.1 20 2 body
7.2 48 000 Kč 2 body

75° max. 3 body
max. 3 body

9.1 N 4 podúlohy 3 b.
9.2 A 3 podúlohy 2 b.
9.3 A 2 podúlohy 1 b.
9.4 N 1 a méně podúloh 0 b.

d = 2 max. 2 body
B 2 body
D 2 body

max. 3 body

max. 3 body

19

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

B

A

k

S

t2

t1

C

T

S'

k'

B

C

A

D

1. S', S' je střed      SB

2. k', k' (S', r = |S'B|)
3. T, T   k'   k
4.      BT

5. C, C          BT   t1   



KLÍČ – TEST 4

Úloha Správné řešení Body
max. 3 body

15.1 A 1 bod
15.2 N 1 bod
15.3 N 1 bod

E 2 body
max. 4 body

17.1 C 1 bod

17.2 D 1 bod
17.3 E 1 bod
17.4 A 1 bod

max. 3 body
18.1 50 % 1 bod
18.2 50 % 2 body

20

16

17

18

15




